

山東藍翔創始人女兒實名舉報自己母親，過往近10年一出大戲！

4月27日，山東藍翔技師學院校長榮蘭祥女兒榮婷，通過新浪微博視頻號實名舉報母親孔素英。

“我是藍翔技校榮蘭祥的女兒榮婷，關於商丘天倫花園小區房產被非法處置一事，我們姐妹三人不想再被別人利用，再參與違法的事情，也不想再進去了，所以我們姐妹三人必須將有關事實說明一下。商丘天倫花園小區房產是教育資產，不是家庭資產，我母親孔素英在媒體上說的均都不實，她非法處置商丘天倫小區房產的目的

是想把賣房款轉移到國外去，而且她也早已持有美國綠卡，在美國西雅圖還有別墅，所以根本不存在生活困難之說。”

榮婷表示，母親孔素英送給一名律師很多錢和兩套房子，這名律師出主意要把合同和收款收據的日期改到法院查封前。

母親孔素英以及其親戚還長期僱傭一批老人在小區阻礙公檢法執法，每月給他們發工資，祇要公檢法來查封房子，老人就圍上去哭鬧。母親還表示凡是能找

到厲害關係的人，就給他們送房子。

榮蘭祥、孔素英均為河南商丘人，兩人於1986年結婚。婚後，兩人從商丘市到山東省濟南市謀生，後創辦藍翔技校。藍翔技校迅速發展壯大，成為聞名全國的民辦職業學校。創業成功之後，榮蘭祥、孔素英矛盾不斷，2014年經法院判決離婚。

此前，據新晚報，2021年，藍翔技校校長榮蘭祥被前妻舉報其掌控公司涉嫌偷稅。

據財經天下，山東藍翔成立於1984年，經過18年的經驗沉澱，目前山東藍翔年辦學規模達3萬餘人，累計已為社會培養各類技能人才40餘萬人，是經國家人力資源和社會保障部批准成立的一所現代化、綜合性的民辦職業技術院校。天眼查顯示，山東藍翔技師學院全資控股山東藍翔房地產開發有限公司，2021年2月8日，榮蘭祥退出該地產公司董事行列。

媒體查詢獲知，2013年，該房地產公司以受讓的形式取得河南省商丘市梁園區神火大道兩個地塊的使用權，後建設名為“天倫花園”的商業住宅出售。

事實上，這并非天倫花園小區第一次陷入輿論旋渦。2013年底，榮蘭祥與前妻孔素英在進行離婚訴訟，天倫花園便是爭議財產，也是榮婷在視頻中提到的“天倫花園”。2014年9月5日，天倫花園門口爆發了一場數十人參與的鬥毆。據悉，本次打架的雙方是藍翔

技校的副校長王某某帶領的藍翔技校的職工、學生及社會人員以及孔素英的家人。王某某帶領人員從山東趕往河南，在天倫花園門口與孔素英家人進行鬥毆，最終多人被拘。

同年11月21日，孔素英進京，向全國人大、全國政協、民建中央等多個部門遞交舉報信，指控榮蘭祥涉嫌“尋釁滋事、聚眾鬥毆、家暴”等罪名。

2014年，法院判決榮、孔二人離婚，因離婚案中的財產糾紛，榮蘭祥申請財產保全後將孔素英舉報至法院，孔素英犯非法處置查封的財產罪被控制，最後被判有期徒刑2年3個月。

在孔素英在押期間，因離婚案牽出的案外案，商丘天倫花園小區274戶業主被公告強制執行搬離。法院判決書顯示，因山東藍翔房地產開發有限公司在其與山東廣播電視臺、北京英豪廣告藝術有限公司系列案件中未按照生效法律文書履行義務，權利人向法院申請執行，法院於2018年8月22日作出裁定，對天倫花園小區依法進行整體拍賣。同時，法院責令小區全部房產占有人在2019年3月16日之前遷出房屋（包括車庫、車位、儲藏室），退出土地。

2020年4月20日，孔素英刑滿釋放，剛走出監獄門口就再次被濟南警方帶走，又因同一罪名再次成為了犯罪嫌疑人。

本以為二人的離婚案會就此告一段落，2021年，孔素英再次對

榮蘭祥進行了舉報。

山東藍翔技校創始人榮蘭祥前妻孔素英舉報山東濟南藍翔房地產開發有限公司涉嫌偷稅漏稅一案，已被國家稅務總局商丘市稅務局查實。

此前辦理該案的濟南市稅務局第二稽查局認為，根據《中華人民共和國稅收徵收管理辦法》第三十二條之規定，山東藍翔房地產開發有限公司少繳城鎮土地使用稅應予以追繳，但因該土地位於河南省商丘市，該筆稅款由河南省商丘市稅務局管轄。

河南省商丘市稅務稽查局於2021年6月份收到濟南市稅務局第二稽查局移交的文件，移交到商丘市梁園區稅務稽查局處理。

山東藍翔技師學院（原名：山東藍翔高級技工學校）曾因其相關專業網站的主頁面顯著位置，擅用電競選手、知名主播韓某某的肖像拼接圖片，並配以文字內容，宣傳其設立專業和招生事宜，被韓某某起訴至北京市海澱區人民法院。

2018年6月13日，法院審理後認定藍翔學校構成侵權，故判令：被告藍翔學校在判決生效後十日內，在網站首頁顯著位置公開發布致歉聲明持續72小時，並賠償原告韓某某經濟損失及維權合理支出共計人民幣17萬元。

藍翔學院不服該一審判決，上訴至北京市第一中級人民法院。8月22日，北京市第一中級人民法院作出二審判決：駁回上訴，維持原判。



所以根本不存在生活困难之說

藍翔校長前妻回應：都是榮蘭祥辦的，2014年以來一直生活在商丘

繼“跨省打群架”、“將妻女親手送進監獄”事件後，山東藍翔技師學院（以下簡稱藍翔技校）董事長榮蘭祥離婚事件又有後續。

4月27日晚間，自稱榮蘭祥女兒榮婷的用戶發視頻，實名舉報自己母親孔素英，稱其母在媒體上打造虛假人設，所說內容均不屬實，並且持有美國綠卡、在西雅圖有別墅等。

今日（4月28日）上午，孔素英的一位親屬在電話中向記者表示，視頻中的人物確為榮婷，孔素英在昨晚（4月27日）就已看到視頻，“還是她推送給我的”。

對於榮婷發布視頻的原因，

孔素英本人也在今日通過電話向記者表示，榮婷在2021年9月份出獄，目前在濟南其父親處，視頻應該是榮蘭祥讓她發布的。

對此，記者嘗試通過電話、短信等方式聯繫榮蘭祥本人，但始終未獲得回應。此外，記者於4月27日晚間嘗試向抖音賬號“榮蘭祥女兒榮婷”推送私信，但截至發稿未獲得其回應。

據媒體報道，2014年，一場“百人跨省鬥毆案”撕開了榮蘭祥風光背後的尷尬，“暴力奪產”的離婚大戰正式登場。此後，榮蘭祥和孔素英在2016年正式離婚，但是由此產生的財產糾紛並未停

止。“鬥毆事件”爭鬥的中心就是在河南商丘的天倫花園。該小區包括房屋351套，沿街門頭房及地下停車場一處，合計價值1.8億元。據此前媒體報道，榮蘭祥曾經承諾，要把天倫花園的房產贈送給孔素英和榮蘭祥生的六個孩子，但並未過戶。

2018年，在榮蘭祥的起訴（指控孔素英非法變賣天倫花園屬於藍翔集團的財產，涉嫌非法處置財產）之下，孔素英和兩人所生的三個女兒被判刑。

孔素英向記者表示，榮婷是當時被判刑的三個女兒之一，關於天倫花園房產合同的簽字、房

款等，榮婷均有參與，也並不是她們向外所講受到親屬脅迫，“這個事咋能逼呢？自己的女兒怎麼能逼她？”

值得注意的是，2020年4月20日，孔素英刑滿釋放剛走出監獄門口就被濟南警方帶走，又因同一罪名成為犯罪嫌疑人，一時備受熱議。記者獲取的信息顯示，再次被判處有期徒刑9個月後，孔素英在2022年1月21日服刑結束，此時距春節僅剩10天。

榮婷在視頻中稱，母親孔素英曾面對媒體稱其生活困難，靠娘家接濟等，是“為博取同情而捏造”。榮婷稱母親持有美國綠卡，

在美國西雅圖有別墅，“非法處置商丘天倫花園小區房產的目的，是想把賣房款轉移至國外”。

今日上午，孔素英向記者回應稱，綠卡確實有，當時是榮蘭祥辦的，“他拿錢辦的，別墅也是他拿錢買的”，“自2014年以後就沒去過美國，（自己）一直生活在河南商丘”，“生活主要靠親戚朋友幫助”。

孔素英上述親屬也稱，美國綠卡、別墅都是在2014年之前由榮蘭祥出資獲取，在雙方離婚官司後就沒有到過美國，孔素英在春節前一周剛出獄，她目前的經濟來源主要靠親戚幫助。



華盛頓亞裔法律援助中心

Asia Pacific Legal Aid Center

● 對特殊低收入者和殘障人士提供免費援助



法律諮詢、翻譯公證、各類移民、會計報稅、合同審閱、辦理駕照、入籍考試、租房糾紛、交通罰單、結婚離婚。

諮詢電話 202-802-1663
(國語、粵語、台語和英語)
電話 301-512-4986
(By Appointment Only)
傳真號碼: 301-789-6691
aplacd@yahoo.com

律師團隊: 具有 MD、VA、DC 律師執照
法律顧問: 周波律師 法律助理: 趙元嘉、秦川

服務時間: 周一到周五, 上午9點到下午5點。
中心地址: 11502 SENECA FOREST CIRCLE
GERMANTOWN MD 20876

